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[bookmark: _GoBack]Protokol pro praktická cvičení z biologie	1. ročník / kvinta
Jméno, příjmení:	Datum práce:
Ročník, skupina:

Laboratorní cvičení č. 6
Téma: Složení rostlinného těla
Pomůcky: 



použitý rostlinný materiál:


 Postup:
(stručně v bodech)


Vypracování:
1) Biuretová reakce
Zjištěné výsledky (uveďte vždy zvlášť každý vzorek a jak jeho analýza dopadla):


Zdůvodnění (proč a kde reakce proběhla/neproběhla):


Jaký typ látek jsme takto dokázali? 	
K čemu tento typ látek rostlině slouží? 	
K čemu tento typ látek slouží v lidské výživě? 	
	
	
Proč se soja používá jako náhražka masa ve vegetariánských produktech? 	
	

2) Fehlingova reakce
Zjištěné výsledky (uveďte vždy zvlášť každý vzorek a jak jeho analýza dopadla):


Zdůvodnění (proč a kde reakce proběhla/neproběhla):


Jaký typ látek jsme takto dokázali? 	
K čemu tento typ látek rostlině slouží? 	
K čemu tento typ látek slouží v lidské výživě? 		
	


3) Reakce s Lugolovým roztokem
Zjištěné výsledky (uveďte vždy zvlášť každý vzorek a jak jeho analýza dopadla):


Zdůvodnění (proč a kde reakce proběhla/neproběhla):


Jaký typ látek jsme takto dokázali? 	
K čemu tento typ látek rostlině slouží? 	
K čemu tento typ látek slouží v lidské výživě? 	
	
Proč je vhodné brambory před konzumací relativně dlouho vařit? 		
	

4) Důkaz tuků a jejich rozpustnosti:
Zjištěné výsledky (uveďte vždy zvlášť každý vzorek a jak jeho analýza dopadla):


Zdůvodnění (s ohledem na rozpustnost):


K čemu tento typ látek rostlině slouží? 	
K čemu tento typ látek slouží v lidské výživě? 	

Závěr:
Nezapomeňte zde uvést vše, co by měl závěr obsahovat.
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